
Protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 
Rady Gminy Suchy Las 
z dnia 13.12.2024 roku. 

 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Powitanie przybyłych na posiedzenie Komisji. 
3. Stwierdzenie ważności posiedzenia Komisji. 
4. Zatwierdzenie porządku posiedzenia komisji. 
5. Prezentacja i uwagi do roboczego protokołu z kontroli spółki ZGK.  
6. Omówienie protokołu z dnia 20.11.2024 roku.  
7. Sprawy bieżące. 
8. Wolne głosy i wnioski. 
9. Zakończenie posiedzenia.  

 
Ad. 1 – 4. 
Przewodniczący J. Dudkiewicz otworzył posiedzenie Komisji, powitał członków oraz stwierdził 
prawomocność posiedzenia na podstawie listy obecności. Porządek posiedzenia został przyjęty 
jednomyślnie.  
 
Ad. 5  
Kontrola w spółce ZGK. 
Przewodniczący J. Dudkiewicz przypomniał, że członkowie komisji w czasie trwania kontroli mieli 
za zadanie sprawdzić co się dzieje w funkcjonowaniu spółki gminnej w zakresie odbioru 
nieczystości płynnych i dalszego przekazania ich do zlewni Aquanet oraz omówił roboczą wersję 
protokołu pokontrolnego.  
 
Na informację o stwierdzonych nieprawidłowościach formalnych, radny G. Słowiński 
zasugerował, aby rzeczy nazywać wprost: wystawianie fikcyjnych faktur na usługi, które nie 
zostały wykonane i poświadczanie nieprawdy przez urzędników. Radny zaznaczył, że są to 
przypuszczenia członków komisji i organ powyżej powinien to zweryfikować, czy te przypuszczenia 
są prawidłowe.  
 
Przewodniczący J. Dudkiewicz poinformował, że nie przekazał jeszcze dokumentu do radcy 
prawnego, ale zrobi to gdy dokument będzie miał wersję finalną oraz omówił możliwość 
skorzystania ze służb prawnych zewnętrznych (odbywa się to w trybie zlecenia pracy na zewnątrz 
przez wójta). W związku z powyższym przewodniczący oznajmił, że powstrzymał się od dalszych 
działań do czasu posiedzenia komisji.  
 
Radny G. Słowiński zaznaczył, że członkowie komisji mają prawo do tego, aby zebrane dokumenty 
przekazać organom ścigania lub do NIK.   
 
Przewodniczący J. Dudkiewicz stwierdził, iż należałoby wyciągnąć taki wniosek, że nieujawnianie 
tego typu procederu wywozu nieczystości z firmy Apart i brak transparentności miało służyć idei 
zadbania o klienta. Brak transparentności jest na pewno do skrytykowania. Radny G. Słowiński 



dodał, że można też wnioskować, że takie postępowanie wskazuje, że inni klienci bez dostępu  
do kanalizacji sanitarnej są klientami gorszego sortu.  
 
Przewodniczący J. Dudkiewicz przypomniał, że komisja swoje zalecenia pokontrolne powinna 
przekazać do obecnego prezesa spółki ZGK. Wydaje się, że głównym zaleceniem z punktu 
widzenia ekonomicznego jest żądanie naprawienia szkody.  
 
Radny G. Słowiński dodał, że zaleceniem powinno być również zaprzestanie procederu, zwrot 
wyrządzonej szkody w całości wraz odsetkami przez cały okres trwania procederu.  
 
Przewodniczący J. Dudkiewicz powiedział również o zaleceniach pośrednich: uzupełnienie 
dokumentów, funkcjonowanie w ramach regulaminu, nie stosowanie fikcyjnej usługi 
(wykorzystywanie sprzętu WUKO).  
 
Członkowie komisji ustalili dalsze kroki co do sporządzenia ostatecznej wersji protokołu 
pokontrolnego.  
 
Ad. 6.  
Przewodniczący J. Dudkiewicz odniósł się do protokołu z dnia 20.11.2024 roku informując  
o następujących kwestiach: 

• zapis „Projekt budżetu na rok 2025 został zaopiniowany przez członków komisji0000000 
negatywnie jednomyślnie”  
(oczywiście tych zer nie powinno tu być – usunę je w projekcie protokołu) 

• błąd w zapisie „rozpoczęcie kontroli spółki ZGK” 
(w nagraniu jest mowa o ZKP) 

• błąd w nazwisku przewodniczącego komisji  
(naturalnie błąd zostanie poprawiony) 

 
Protokół z przedstawionymi uwagami został przyjęty jednomyślnie.  
 
Ad. 10 - 11.  

Przewodniczący J. Dudkiewicz poinformował o rozmowie i wymianie korespondencji sms  
z prezesem GCI. Realizacja zaleceń pokontrolnych ma zostać zaprezentowana na posiedzeniu  
w dniu 20.12.2024 roku.  

Na tym posiedzenie zakończono. 

Protokółowała:        Przewodniczący: 

Justyna Krawczyk        Jarosław Dudkiewicz 


